

活力北醫·卓越領先～臺北醫學大學 53 週年校慶典禮

為慶祝本校進入 53 年，特於 6 月 1 日上午 10 時，假校內醫學綜合大樓後棟 16 樓國際會議廳，舉辦「53 週年校慶典禮」，邀請各政界及友好醫療及企業代表與會，共同歡度此值得紀念的日子。



【圖：各界貴賓與傑出校友與北醫大共同歡度 53 週年校慶】

■校慶典禮

閻雲校長表示，北醫一校三院同仁，將更積極共同努力，全力推動深化教學品質、發展研究特色、校園總體規劃、重塑組織文化、提升醫療品質，在校務行政方面，各單位從「精、減、簡、儉」四大方向著手，透過「聚焦、精簡、效率、落實」方式，紮實與深耕北醫，開創北醫嶄新格局，永續發展，邁向未來。



【圖：左為李祖德董事長（右）頒發傑出校友獎牌予黃健榮醫師，右為閻雲校長（右）頒發傑出校友獎牌予林山陽教授】



校慶典禮上，特別頒發 101 學年三位傑出校友獎：「公共服務類」的黃健榮醫師、「學術成就類」的林山陽教授、「企業經營類」的童瑞年博士，以表揚校友於醫學及各個領域都有非常傑出的表現和成就，他們對母校具有強烈凝聚力與向心力，支持北醫發展與建設，藉此典禮感謝校友的無私奉獻。典禮上閻雲校長亦頒發校友證

予校友會代表王伯綸總會長，以連結母校與校友間的情誼。（文/秘書處）【圖：劉昉副校長（右）頒發傑出校友獎牌予童瑞年博士】



【圖：在各界貴賓的見證下，閻雲校長頒發校友證予王伯綸總會長（左）】

■一校三院聯合運動大會熱鬧登場

北醫大歷年校慶活動，最受矚目的活動之一，是一校三院的聯合運動會比賽，「臺北醫學大學暨附屬醫院 101 學年度聯合運動大會」於 6 月 1 日校慶日熱鬧舉行，來自三院及校本部教職員工生約計 1,500 人熱烈參與各項競賽，聯合運動會開幕典禮於上午 9 點準時開始，由北醫大家長閻雲校長親自主持，劉昉副校長、各學院院長、李良雄總顧問、校友總會長、林建煌主秘及各校友分會會長等各級長官，均親臨現場共襄盛舉，隨著校旗進場校歌響起及各級長官致辭後揭開活動序幕。



【圖：足球副隊長醫三蔡祥維同學（左圖）代表宣示，各級長官在開幕儀式中一起唱校歌】



運動會也是北醫大年度體育大事，各項球類競賽活動從4月開始暖身，並持續到運動會當日。象徵各系團隊精神的拔河比賽則於5月28日傍晚率先舉行預賽，選出各系前4強於運動會當日決賽，其他還有各項個人及團體之田徑賽、趣味競賽及好吃好玩的園遊會等。

今年度活動項目更嘗試與運動行銷公司合作3對3鬥牛賽，並增設了投籃機計分賽等趣味性活動，提供一校三院教職員工生多元的運動方式，享受運動的喜悅。

【圖：拔河比賽一向最能展現各單位的團隊精神】



【圖：左為跳繩接力賽，右為3對3鬥牛賽】



【圖：左為投籃計分賽，右為高爾夫推桿賽】



【圖：左為男子系際大隊接力，右為園遊會】



當天，北醫附醫同仁身穿象徵元氣、活力的鮮黃色運動服，在陳振文院長的帶領之下，展現北醫附醫熱情有朝氣的團隊精神，並氣勢如虹地囊括跳繩接力、投籃機、高爾夫球推竿的前三名，以及趣味競賽六人七腳的冠、亞軍，及大隊接力男、女組的亞軍，在運動會的比賽中，總共榮獲 10 多面獎牌，抱回賽事中的最高榮譽「教職員工總錦標」。

【圖：北醫附醫同仁賽前的積極準備，果然勇奪了總錦標】

另外，為落實本校社會關懷之企業責任，本屆運動大會也特別舉辦 Boccia 地板滾球運動，與附設醫院社工室合作邀請身心障礙孩童參加，鼓勵他們走出戶外擁抱陽光。隨著運動賽事進入尾聲，最終由藥學系蟬連精神總錦標之殊榮。（文/體育事務處·北醫附醫）。

●101 學年度校慶運動大會各項競賽前三名成績一覽表



【圖：萬芳醫院（左圖）及雙和醫院同仁（右圖），皆積極組隊參賽】